

# ТОЧКА РОСТА

В пятницу 15.09.2023г. учащихся 8 класса впервые (под руководством учителя химии Майборода Д.Ю.) познакомились с лабораторным оборудованием, в том числе с оборудованием цифровой лаборатории по химии Z.Labs. Ребята изучили датчики, узнали, как они подключаются и для чего предназначаются. Познакомились с техникой безопасности в кабинете химии.

Согласно расписания - в понедельник на внеурочных занятиях «Химия вокруг нас» ведется работа с оборудованием. Так 25.09.2023г. учащимися 8 класса был проведен эксперимент по взаимодействию соды и уксуса. Ученики под руководством учителя химии откалибровали датчик рН, провели измерения, изменения рН раствора и его температуры.





